



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

PORTARIA DE RETIFICAÇÃO Nº 039, DE 13 DE JANEIRO DE 2015

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA – IFB, designado pela Portaria nº 17, de 08 de janeiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União em 12 de janeiro de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

RETIFICAR a Portaria nº 19, de 12 de janeiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União, nº 8, de 13 de janeiro 2015, seção 2, pág. 11, conforme a seguir:

I - ONDE SE LÊ: “... o encargo de Substituta da Coordenação Geral de Execução Orçamentária e Financeira, da Pró-Reitoria de Administração, do Instituto Federal de Brasília, código CD – 04, cargo ocupado pela servidora **ELISANGELA MARCIA CRUZ DOS REIS**, matrícula SIAPE nº 1487582, no período de 07/01/2015 a 16/01/2015...”

I - LEIA-SE: “... atos de substituta da gestão orçamentária e financeira na Pró-Reitoria de Administração, como Gestora Financeira Substituta, função exercida servidora **ELISANGELA MARCIA CRUZ DOS REIS**, matrícula SIAPE nº 1487582, no período de 07/01/2015 a 16/01/2015...”

Original Assinada
GIANO LUIS COPETTI

Publicada no DOU em 14.01.2015, seção 02, p.16